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_E8_AE_BE_E5_B7_c55_88412.htm 二、多项选择题（每题2分

。每题的备选项中，有2个或2个以上符合题意，至少有1个错

项。错选，本题不得分；少选，所选的每个选项得0.5分。）1

、 在对投资方案进行经济评价时，下列（ ）方案在经济上是

可以接受的。A． 投资回收期大于基准回收期B． 投资收益

率大于零C． 净现值大或等于零D． 内部收益率大或等于基

准收益率E． 投资回收期小于基准回收期2、 下列说法中表述

正确的是（ ）。A． 盈亏平衡分析只能用于财务评价B． 盈

亏平衡分析既能用于财务评价，又可用于国民经济评价C． 

盈亏平衡分析只能用于国民经济评价D． 敏感平衡分析既能

用于财务评价，又可用于国民经济评价E． 敏感平衡分析只

能用于国民经济3、 对于承租人来说，设备租赁与设备购买

相比的优越性在于（ ）。A． 在资金短缺的情况下，既可以

用较少资金获得生产急需的设备B． 可以保持资金的流动状

态，防止呆滞，也不会使企业资产负债状况恶化C． 在租赁

期间对租用设备没有所有权，但可根据需要对设备进行改

造D． 可以避免通货膨胀和利率波动的冲击，减少投资风险E

． 设备租赁金可在所得税前扣除，能享受税收上的利益4、

下列关于等额支付系列偿债基金的计算公式表示正确的是（ 

）。A． A= B． A= C． P= D． P=A（P/A，i，n） E． A=F

（A/F，i，n）5、关于盈亏平衡分析正确的论述有（ ）。A

．盈亏点的含义是指企业的固定成本等于变动成本B．当实际

产量小于盈亏平衡产量时企业亏损C．盈亏平衡产量越小，



企业抗风险能力越强D．当实际生产能力大于盈亏平衡点时

企业盈利E．盈亏平衡产量越大，企业抗风险能力越强6、价

值工程方案评价主要包括（ ）。A． 技术评价 B． 概略评

价C． 经济评价D． 详细评价E． 综合评价7、随着投资项目

周期的阶段性变化，项目投资因素呈现（ ）的变化规律。A

． 工作费用由小变大B． 项目要素由大变小C． 产出对总投

资影响由小变大D． 产出对投资的影响由大变小E． 产出对

项目使用功能由大变小8、下列属于筹资活动现金流出的有（

）。A． 偿还债务所支付现金 B． 支付给职工以及为职工支

付的现金C． 分配股利、利润或偿付利息所支付的现金D． 

取得投资收益所收到的现金E． 处置固定资产、无形资产和

其他长期资产所收回的现金9、施工企业应收及预付款主要包

括（ ）。A． 应收帐款 B． 预付工程款 C． 其他应收款 D． 

应付帐款E． 预付备料款10、在借贷记帐法下，帐户的贷方

应记的内容有（ ）。A． 资产的增加与负债的减少B． 资产

的减少与费用的增加C． 资产的减少与费用的减少D． 负债

的增加与所有者权益的减少E． 负债和所有者权益的增加
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